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ЗИМА  2009/2010 

 ПРОМОЦИОНАЛНИ ПЕРИОДИ 

 

ВАЛ ДИ ФИЕМЕ 

Дълга около 36 км и затворена между планинските вериги Latemar и Lagorai, Valle di Fiemme /Долината Фиеме/ 

е  една от най- големите туристически дестинации на Трентино със своята изключителна гостоприемност – от 
хотели  4 звезди до апартаменти, където  комфортно може да се настани цялата фамилия.  
Главен град на долината е Cavalese /Кавалезе/ - административно селище още от миналото, както свидетелства 
Palazzo della Magnifica Comunitа. Правото на местно самоуправление на общността, създадено по време на 

Средновековието, е още валидно при управлението на обширното горско наследство. В Parco della Pieve е 
интересно да се види между дърветата "Banco de la reson" /Скамейката на правото/, конструкция от камъни, 

поставени в кръг, където са сядали – като еквивалент на настоящия парламент – представителите, избрани да 
обсъждат функционирането на Magnifica Comunita' /която обхваща Долината Фиеме,  Долината Фаса и Алто 
Адидже/. Една форма на самоуправлние, усъвършенствана  до степен да бъде призната в своята автономност, 
даже от принцовете Архиепископи на Тренто по време на тяхното регентстване.  
Обитателите на Долината Фиеме винаги са защитавали през вековете законите си  пред тиролските и френските 
инвазии, съзнавайки  важността и оценявайки правилата, инспирирани от лонгобардското право.   
Ако Кавалезе и Предацо са утвърдени през последните десетилетия като големи туристически центрове във Фиеме, 
има и по-малки, които са в състояние да осигурят качествено гостоприемство, обогатено с  вежливостта и 
естествеността на хората от планината.  
Фиеме е също люлка на големи ски шампиони и на традициите в този спорт, които се поддържат живи всяка зима   
през последната неделя на януари в  Marcialonga di Fiemme и Fassa. Фантастичното ски спускане, което привлича 

5 000 конкуренти, приключва в Кавалезе след 70 изморителни километри. 
 
Във  Вал ди Фиеме се пристига излизайки от отбивката при Egna на Autostrada Modena-Brennero (A22) и тръгвайки 
по SS. 48 на Доломитите. След 23 км се пристиига в Кавалезе.  
Който предпочита да пътува с влак, може да слезе на гара Ora. Оттам тръгват автобуси по линията за Cavalese и 
Predazzo. При пътуване с автобус има директни връзки от Milano, Bologna, La Spezia, Modena, Rimini, Firenze, 
Venezia, Livorno, Pisa, Lucca, Mantova и Padova. 
От Trento/Lavis може да се тръгне по SS. 612, достигайкислед 38 км в Capriana.  
Като алтернатива,  от Trento/ Pergine може да се тръгне по радиалния път, който след 40 км достига до Pergine във  
Valfloriana.  
От Vallarsa, по-точно от Comune di Telve, по Starda Statale, където стигайки до  Passo Manghen, след 36 км се 
пристига в Molina di Fiemme.  
Който идва от изток в S. Martino di Castrozza по SS. 50, достигайки Passo Rolle след 30 км пристига в Predazzo (пътят 
дава възможност да се види освен привлекателното Passo Rolle, но и населените места Paneveggio и Bellamonte). 
Във Valle di Fiemme се отива също през характерната Valle di Fassa, от Moena, последното селище на Valle di Fassa, 
следвайки SS. 48 на Доломитите и след около 10 км се пристига в Predazzo.  
От Болцано през Val d'Ega по SS, 620 до Nova ponente. 
За 26 км се пристига в Passo Lavazо, което е на разстояние само 6 км от Varena. 
Valle di Fiemme е свързана с Trento и Bolzano и чрез обществен транспорт (SAD и ATESINA).      

 
 

 
Авиокомпании и разстояния от летищата: 
 
 

 Alitalia  

 
Bolzano Km 42 

 
Verona Km 160  

 Innsbruck Km 164  

 Venezia Km 220  

 
Milano Linate Km 280 - Malpensa Km 330  

 
Monaco di Baviera Km 350 

 

                                                                   

 

 

 

http://www.alitalia.it/
http://www.airalps.it/
http://www.aeroportoverona.it/
http://www.innsbruck-airport.com/
http://www.veniceairport.it/
http://www.sea-aeroportimilano.it/
http://www.munich-airport.de/
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ВАЛ ДИ ФИЕМЕ: НОТЕЛ „БЕЛЛА КОСТА” 4* в КАВАЛЕЗЕ (басейн и СПА център) –  

1500 м от пистите 

С панорамна гледка и слънчево разположение това е един от най-елегантните хотели в Трентино. На 1 км от 
историческия ;ентър на Кавалезе, хотелът предлага изключително разпределение в една автентична традиционна 
среда. Обединява елегантността на типичните къщи в Трентино с комфорта на най-добрите хотели 4 звезди. 
38-те стаи, обзаведени с грижа и елегантност, имат телевизор, телефон, мини-бар, сешоар, баня и тоалетна и 
голяма частот тях са с балкон. Стаи, подходящи за семейства или приятели, могат да бъдат адаптирани с 4 легла. 
На разположение на клиентите има бар, всекидневна стая, зала за игри, зала за билярд, таверна, ТВ зала, ски 
гардероб, градина и гараж /безплатно, до изчерпване на местата/. 
Занимания за скиорите: ски гимнастика, ски-придружител, клуб за не-скиори, екскурзии. Следобедна анимация с 
игри и турнири, групови танци и гимнастика, хидромасажна вана, басейн и тепидариум.  
Вечер – пианобар, спектакли и гастрономически вечери.  За най-малките – миниклуб за 3/12-годишни с игри  и 
занимания на закрито и открито от 9  до 13 и от 16.30 до 18.30; всички вечери - baby-dance.  
Следобед – превоз за/от центъра на Кавалезе с фиксиран час.  
След един ден на ски в планината -  вечер на релакс пред камината или питие и хубава музика в таверната. 
Хотелът разполага с  комфортна зона за ралакс и фитнес с топъл басейн, хидромасажна вана, сауна, турска баня, 
тепидариум и солариум. 
СПА центърът предлага широка гама от персонално обслужване грижа за тялото /релаксиращи, тонизиращи, 
регенериращи/. 
Ски организацията на Вал ди Фиеме – Обереген задоволява изискванията на скиорите от всички нива със дължина 
на пистите 140 км, които са снабдени дори с оръдия за изкуствен сняг.  
Разстояние от съоръженията: 2 км,  осигурен превоз от хотела с фиксирано разписание.  
Добрата трентинска традиция се отнася и до масата, която  със своите автентични рафинирани вкусове, предлага 
типични ястия в една изключително гостоприемна среда. Закуската - на бюфет и други ястия, сервирани на момента 
по избор от няколко менюта; бюфетът е винаги зареден с  богато разнообразие от предястия, зеленчуци и 
сладкиши. 
 

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-23/01/10 7 Ски ваканция HB 324 € 

23/01/10-30/01/10 7 Ски ваканция HB 336 € 

Групи/индивидуални туристи – Цена: на човек/седмица/периода 

НВ – закуска и вечеря 

 

 

 

 

 

 

 

ВАЛ ДИ ФИЕМЕ: ХОТЕЛ „ДОЛОМИТИ” 3* в КАПРИАНА 12 км от пистите на Кавалезе 

Хотел „Доломити” е разположен в селището Capriana в Долината Фиеме / Valle di Fiemme/ на височина 1000 м.  
Заобиколен от зеленина, в границите на резервата на връх Corno, дава възможност за многобройни разходки 
според възможностите на всеки.  От “Monte Gua”, един от най-известните в Европа, тръгват горски пътеки , които 
могат да се покоряват както  пеш, така и с маунтийн байк. Хвойновите гори, които са богати на гъби и диви животни, 
подаряват на гостите абсолютното спокойствие и релакс. През зимния сезон лифтовите съоръжения на Cermis и на 
Alpe di Pampeago са достъпни чрез удобен път. 
Хотелът е напълно реновиран през 1995 г. Всяка от обширните и светли стаи има баня и тоалетна, балкон, 
телефон, сейф и телевизор. Освен това към хотела има пицария на дърва, отворена събота и неделя, таверна за 
вечерите във весела компания и интернет връзка на рецепцията. 

 

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-23/01/10 7 Ски ваканция HB 264 € 

23/01/10-30/01/10 7 Ски ваканция HB 276 € 

Групи/индивидуални туристи – Цена: на човек/седмица  

НВ – закуска и вечеря 
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АЛТО АДИДЖЕ: ХОТЕЛ „ЛАНГЕСХОФ” 3* в АНТЕРИВО (сауна) - 12 км от пистите на 

Кавалезе 

В южната част на Алто Адидже планинското село Антериво се намира в средата на Националния парк Монте Корно 
и за любителите на натурата е уникално място за прекарване на ваканцията на повече от 1200 м височина, с гледка 
към  върховете на Доломитите  и зелените ливади! Селцето наброява едва 400 жители – спокойствието и емоцията 
на естествения пейзаж е гарантирана! 
Хотел „Лангесхоф” се намира в идилична атмосфера, а от тук може да се тръгне на екскурзиии с цялата фамилия 
или за привържениците  на маунтийн байк, които предпочитат да са откриватели  на зоната върху две гуми, ги 
очакват прекрасните гледки на Доломитите!  Хотелът е  разположен на райско място – на 1209 м височина, в 
средата на Националния парк Монте Корно, където шума и бързината са далечни, обаче природата – наблизо, с 
обширните  цветни ливади, кристалните планински езера и живописните горички.  
От поколения взаимоотношенията с природата тук се характеризират с респект: така екологическото равновесие се 
поддържа за пример. Не е случайно, че при  разходките или при дълги екскурзии всеки ще открие в Националния 
парк  Монте Корно най-богато  разнообразие от билки.  
Тук ще бъдете нахранени с вкусни продукти местно производство. Мандрата, която се намира на няколко крачки, 
снабдява ежедневно с прясно мляко, домашни мармалади, салати и зеленчуци от градината. С тези и други 
продукти с високото качество на Алто Адидже нашият готвач създава типично тиролски специалитети или леки 
ястия със средиземноморски вкус.  
Хотелът е рай за тези, които предпочитат да бъдат на открито. През лятото панорамната ливада и голямата 
слънчева тераса са острови на релакс, които винаги са оценявани. За да освежаване може да се гмурнете в 
открития басейн /за децата има байсейн с дълбочина 0,5 м/. Зимата се препоръчва релакс в сауната. 
След един ден на активност в Националния парк Монте Корно приятните обзаведените стаи предлагат: баня с  душ 
и WC, сешоар, телефон, ТВ, балкон. 
За децата хотел „Лангесхоф” предлага игри на ливадата или при лошо време – забавления в ъгъла за игри.  

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-30/01/10 7 Ски ваканция HB 240 € 

Групи/индивидуални туристи – Цена: на човек/седмица 

НВ – закуска и вечеря 

 

 

ВАЛ ДИ ФАСА: ХОТЕЛ „АЛПЕНРОЗЕ” 3* в МАЦИН (сауна/турска баня/джакузи) –     

3 км от пистите на Кампитело и Села Ронда 

Хотел „Алпенрозе”, който е реновиран наскоро, се намира в центъра на Долината Фаса /Вал ди Фаса/, със слънчево 
панорамно изложение,  на 1 км от ски съоръженията на Катиначо и Кампитело. 
Тръдиционната кухня предлага местни и интернационални ястия.  
Стаите имат санитарни помещения, телефон и ТВ. 
Хотелът разполага с асансьор, телевизионна зала, ресторант, зала за игри, бар, СПА център, частен паркинг.  
Разположен на границата с гора, хотелът предлага възможност за дълги разходки в близките ливади, на няколко 
крачки от Доломитите.  

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-23/01/10 7 Ски ваканция HB 288 € 

Групи/индивидуални туристи – Цена: на човек/седмица 

НВ – закуска и вечеря 

 

 

 

 

 

ВАЛ ДИ СОЛЕ/ТОНАЛЕ: ХОТЕЛ „МИЛАНО” 3* във ВЕРМИЛИО - 7 км от  пистите на Пасо 

Тонале-Понте ди Леньо 

Хотелът, с панорамно и слънчево изложение, е разположен в типично планинско селище. Предлага елегантно 
обзавеждане в хола, бара, ТВ залата, ресторанта. Има асансьор и голям паркинг дори за автобус. Всички стаи имат 
собствени санитарни възли, сешоар, телефон и ТВ. 
Това е семеен хотел с типична кухня /с грижа за болните от целиакия/, идеално място за спокоен престой, далече от 
хаоса и градския смог, за хубави разходки пеш или с велосипеди /наемане на място/. 
Тук може да се организират екскурзии до най-хубавите места на Трентино и Ливиньо, където може да се направят 
покупки на изгодни цени; или да се участва в екскурзии до различни градове със забележителна красота на пейзажа 
/с включен типичен обед/. За семейства с деца от 6 до 13 години – възможност  за включване в анимацията на 
индианското селище. 

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-23/01/10 7 Ски ваканция HB 252 € 

23/01/10-30/01/10 7 Ски ваканция HB 264 € 

Групи/индивидуални туристи – Цена: на човек/седмица 
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НВ – закуска и вечеря 

 

АЛТА ВАЛТЕЛИНА: ХОТЕЛ „САН КАРЛО” 3* в СЕМОГО - 2500 м от пистите на Изолача,  на 

10 км от пистите на Бормио и на 15 км от пистите на Ливиньо   

Хотелът се намира на слънчево място между Бормио и Ливиньо. Предпочитан е от семейства и от желаещите да 
практикуват предпочитания си спорт. Отправна точка за тези, които обичат пазаруването в Ливиньо, една 
регенерираща термална баня или просто разходките в снега на свеж въздух.  
Готвачът Нино приготвя всеки ден ястия от националната и местната  кухня, предлагайки меню по избор от 4 
варианта. На бюфет – закуската с домашно приготвени слакиши и салатите за вечеря. От избата с повече от 80 
етикета може да дегустирате най-добрите италиански вина, предложени от Симоне. 
Хотелът предлага семпло обзавеждане в типичен планински стил. Стаите: с панорамна гледка, баня с душ, 
директен телефон, сателитна телевизия, сейф.  
Хотелът: собствен паркинг, асансьор, ски гардероб, бар с широка всекидневна, телевизионна зала. 

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-30/01/10 7 Ски ваканция 

 

HB + 6 дни ски пас 

БОРМИО 

360 € 

Групи/индивидуални туристи – Цена: на човек/седмица 

НВ – закуска и вечеря 

 

АЛТА ВАЛТЕЛИНА: РЕЗИДЕНС „КАСТЕЛО” 2* в САН AНТОНИО – 4 км от пистите на 

Бормио:  

16/01/10 – 30/01/10 7 

Ски ваканция 

Апартамент  

3 души  

300 € 

16/01/10 – 30/01/10 7 

Ски ваканция 

Апартамент  

4 души  

360 € 

В сърцето на Алпите, на мястото, където Ломбардия граничи с Швейцария и Алто Адидже, се намира Бормио - в 
миналото графство с важно политическо значение, чиито долини са още пазители на оживени алпийски проходи. 
От скиорска гледна точка пистата Стелвио е една от най-хубавите, съществуващи в момента в света.  
Хотелът се намира на 4 км от съоръженията в Бормио. Има безплатен ски бус. Наблизо има и обществен паркинг. 
Апартаментите са приятни и добре обзаведени.  
Апартамент 1 стая /до 3 души/: Всекидневна с разтегателен диван, кухненски ъгъл и баня с душ. 
Апартамент 2 стаи /4/6 души/: Стая със спалня /възможност да се добави едно единично легло или на два етажа, 
всекидневна с разтегателен диван, кухненски ъгъл, баня с душ. 

Групи/индивидуални туристи – Цена: на апартамент/седмица 

 

ВИА ЛАТЕА: ХОТЕЛ „ЛА ТОРРЕ” 4* – SAUZE D’OULX (басейн и СПА център) - 500 м от пистите 

Гранд  хотел „Ла  торре”,  разположен  близо до центъра на Sauze d'Oulx, реномиран ски център, снабден с 
многобройни съоръжения и писти с около 400 км дължина, подходящи за всички изисквания, осигурява незабравими 
ваканции във високата Валсуза /Долината Суза – 1510 м надморско ниво/, едно от най-препоръчваните места в  
западната  част на  Алпите.  
Този 4-звезден хотел се радва на уникална панорамна гледка, която обгръща планинската верига на Алта Вал Суза 
/заобиколен е от върховете Triplex, Bourget e Generis, известни като Балкона на Алпите заради своето щастливо 
географско разположение/  и предлага различно обслужване, за да задоволи  всеки вид изисквания: идеално място, 
където рафинираната кухня и физическото благоденствие се обединяват с красотите на природата. СПА центърът е 
с различни области на релакс: 4 зали, посветени на масажи, сауна, турска баня и спортна зала.  
Позицията на хотела е изключитено удобна за стигане до лифтовите съоръжения, както и на  Sauze d'Oulx с 
неговите типични ресторанти, занаятчийски работилници, спортна инфраструктура, трекинг, тенис, риболов, 
разходки на кон. 
Старият квартал на Sauze d'Oulx е запазил важни исторически свидетелства, между които капелата с фреските от 
1500 г., средновековния фонтан  и хижите, построени през 16 век. В Sauze d'Oulx се провеждат театрални 
постановки и литературната премия Гриндзане Кавур за литература, посветена на планината.  
Целият район предлага многобройни зимни и летни спортни дейности. Не трябва да се пропускат  и посещенията на 
абатствата и манастирите, разпръснати по цялата територия.  
Разстояние от пистите: 200 м, от летището в Торино: 1 ч.15 мин. с кола. 
Хотелът предлага на своите гости 114 стаи, всичките със собствена баня със сешоар, сателитна ТВ, сейф, минибар, 
интернет ADSL, директен телефон и отопление. Шест стаи са пригодени, за да приютяват гости с двигателни 
затруднения.  

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-23/01/10 7 Ски ваканция 

 

HB + 6 дни ски пас 

Виа Латеа  

780 € 

Индивидуални туристи – Цена: на човек/седмица 

НВ – закуска и вечеря 
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АПЕНИНИ – КОРНО АЛЛЕ СКАЛЕ: ХОТЕЛ „МИРАВАЛЛЕ” 3* (или подобен) в Лицано 

Белведере (СПА център) - 12 км от пистите на  Корно алле Скале и на 17 км от пистите на 

Чимоне 

Фамилният хотел е разположен в  центъра на Лицано ин Белведере, на тихо и спокойно място, на 10 минути от 
известната ски център Корно але Скале. Кухнята е изключително богата на типични рецепти от Емилия-Романя. 
Капацитетът на хотела е около 100 души, разположени в 51 стаи – всички със собствен санитарен възел, телефон и 
цветен телевизор.  
В хотела има асансьор, зала със сателитна телевизия, зала за церемонии и фирмени партита, бар, интернет, 
обширен хол, където могат да се прекарат забавни вечери с караоке. Ски гардероб.  

 

Период Нощувки Почивка Настаняване Цена 

16/01/10-23/01/10 7 

Ски ваканция 

 

HB + 6 дни ски пас 

Корно Скале и 

Чимоне  

348 € 

 

Групи – Цена: на човек/седмица 

НВ – закуска и вечеря 


